

14 Οκτωβρίου 2009

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Πανελλήνιος Έρανος ΕΕΣ 2009

Από τις 15 Οκτωβρίου έως τις 30 Νοεμβρίου 2009 πραγματοποιείται και φέτος ο Πανελλήνιος Έρανος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, καλώντας όλους μας να ανοίξουμε την καρδιά μας και να συνδράμουμε στην προσπάθεια για την επούλωση των πληγών του κόσμου.

Στο πλαίσιο της συνεχούς προσπάθειάς του για την ευαισθητοποίηση και κινητοποίηση της ελληνικής κοινωνίας στην ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός πραγματοποιεί για μια ακόμη χρονιά τον ετήσιο Πανελλήνιο Έρανο, συντάσσοντας τις δυνάμεις του για την επιτυχή έκβαση του Εράνου με στόχο την ενίσχυση του πολύπλευρου ανθρωπιστικού έργου του Ε.Ε.Σ.

Για περισσότερα από 130 χρόνια ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός λειτουργεί επικουρικά ή σε συνεργασία με το Κράτος προσφέροντας χωρίς διάκριση βοήθεια, υποστήριξη και ανακούφιση όσο υπάρχουν άνθρωποι που βρίσκονται σε ανάγκη. Καλλιεργώντας το αίσθημα της συλλογικής προσφοράς και προάγοντας την αξία του εθελοντισμού, ο ΕΕΣ βρίσκεται πάντα παρών προσφέροντας βοήθεια, υποστήριξη και ανακούφιση με γνώμονα τα ιδανικά του ανθρωπισμού, της αμεροληψίας και της αλληλεγγύης χωρίς σύνορα.

Κάθε χρόνο, χιλιάδες άνθρωποι, άποροι, πρόσφυγες, παιδιά, ηλικιωμένοι, κρατούμενοι και αγνοούμενοι βρίσκουν φροντίδα, αρωγή και περίθαλψη μέσα από τα προγράμματα και τις δομές του ΕΕΣ. Κάθε χρόνο πραγματοποιούνται περίπου 28.000 εμβολιασμοί, πάνω από 14.000 πρόσφυγες βρίσκουν βοήθεια, περίπου 15.000 παιδιά εξετάζονται, πάνω από 4.000 ηλικιωμένοι λαμβάνουν φροντίδα και μοιράζονται 20.000 γεύματα αγάπης. Κάθε χρόνο όταν και όποτε υπάρξει ανάγκη ο ΕΕΣ προστρέχει, όπως έκανε στις πρόσφατες πυρκαγιές, ή σε περιπτώσεις πλημμυρών, σεισμών κλπ.

Όλα αυτά γίνονται πραγματικότητα χάρη στην ανιδιοτελή προσφορά των 10.500 Εθελοντών του ΕΕΣ και χάρη στην ανεκτίμητη συμπαράσταση της ελληνικής κοινωνίας.

Η μικρή συνεισφορά όλων μας είναι μια μεγάλη πράξη αγάπης και ανθρωπισμού.

Κατά τη διάρκεια του Εράνου, οι περίπου 5.000 εθελοντές του Ερυθρού Σταυρού, οι οποίοι θα φέρουν ειδική σήμανση, θα χτυπήσουν τις πόρτες μας και θα μας θυμίσουν ότι στη δύσκολη εποχή που ζούμε υπάρχει απάντηση στα προβλήματα, και ότι μπορούμε να συνεισφέρουμε σε ένα καλύτερο κόσμο. Ας δηλώσουμε παρόντες σ' αυτή την προσπάθεια!

Όπως κάθε χρόνο, σημαντική αναμένεται να είναι και η συνεισφορά φορέων τόσο του δημόσιου όσο και του ιδιωτικού τομέα, που κάθε χρόνο προσφέρουν πολύτιμη υποστήριξη στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό συνδράμοντας στον Πανελλήνιο Έρανο.

Ας βοηθήσουμε όλοι από την καρδιά μας για να επουλωθούν οι πληγές του κόσμου.